

现代快报欢乐社区行走进银龙花园社区

包了满满一桶爱心粽,送给孤寡老人

丰富多彩的文艺表演,有爱的包粽子大赛……6月13日,现代快报欢乐社区行走进秦淮区光华路街道,联合银龙花园社区举办“传承文明重亲情,端午佳节乐开怀”大型活动。除了精彩的节目让社区居民大饱眼福,大家还一起包了“爱心粽”,送给社区的10位孤寡老人。

现代快报记者 钟晓敏 吴頔 孙羽霖



包粽子大赛 现代快报记者 施向辉 摄

包粽子大赛 不拼速度拼质量

端午节快到了,自然要包粽子。这次活动,包粽子大赛也是重头戏。“社区志愿者昨天就把粽叶洗干净,把糯米淘洗好了。”银龙花园社区主任戴刚说。

“开始吧。”戴刚话音刚落,社区工作人员、居民和快报记者便开始忙活着包粽子了。快报记者徐大姐一大早就开了近一个小时的车赶过来,在包粽子环节,徐大姐大显身手,包了好多个四角粽子。69岁的武奶奶包的是三角粽子,十分漂亮,吸引了许多人学习。武奶奶教得细致,“包粽子时,粽叶面朝上,包时最好比普通粽子多卷一圈,装好后,上端要做成三角形再把粽叶翻盖下来……”

现场,大家两两搭档,一个人用粽叶包裹糯米,另一个人则负责“穿针引线”——绑

粽子。“还要两两分组,像流水线上的操作工了。”大伙一边包粽子,一边自我调侃,很开心。

不到半小时,原材料就都没了。“这速度,不算快的啦。”62岁的社区居民王传妹说,因为这次包的粽子打算送给社区里的孤寡老人,比赛前社区主任就强调“质量是第一的”,所以,她们没有拼速度。“以前,我们社区也组织过比拼速度的包粽子比赛,平均十多秒,我就能包一个,还拿了奖。”另一位社区居民、60岁的张翠兰阿姨笑着说。最后,大家一共包了满满一水桶的粽子,有100多个。活动后,社区志愿者带着大家的“爱心粽”,给社区里的10位孤寡老人送上门。老人们收到粽子后都很开心,表示过节能吃到社区志愿者亲手包的粽子,觉得十分温暖。

精彩表演 近百位“草根明星”登上舞台

6月13日一早,十多支表演队伍、近百位“草根明星”就在活动现场忙着最后的彩排了。活动一开始,社区腰鼓队的阿姨们就热热闹闹地登场了,她们的情感和活力很好地预热了现场的气氛。

接下来,南京乐金熊猫电器有限公司的四名员工,带来了武术表演伴唱节目《精忠报国》。双节棍、少林刀、少林棍、大洪拳,他们一招一式都特别有“范儿”,台下观众掌声不断。“除了表演,我们今天带来的还有爱心义卖活动,以及免费的戏票。”表演完后,该公司工会主席魏建兰将两张保利大剧院的门票赠送给了社区里的两户残疾人家庭。“我们通过爱心活动募集‘家庭梦想基金’,

主要是想帮助她们实现梦想。”魏建兰说。

“绵绵雨中遇到你,绵绵雨中多情丝……”伴着歌曲《雨中情》,一群打扮得很粉嫩的江南女子,款款走上舞台。她们灵动的表演,让居民们惊艳了一把。“没想到我们小区,还有这么一支出色的队伍。”王女士看得心动了,想加入她们。

小朋友的表演,也很精彩。银龙花园小学二年级的秦浩宇和王鹤立,表演了一段相声《大比小》。两人虽然同岁,但秦浩宇比王鹤立高出了一个头。于是,老师给他俩量身定做了一个节目《大比小》。他们的相声“萌趣横生”,惹得台下的爷爷奶奶、叔叔阿姨们一边笑一边给他们鼓掌。

爱心义卖 5岁小顾客拉来小伙伴一起买

活动现场,除了名医团、律师团、维修团等便民服务队,还设了一个跳蚤市场。“走过路过,不要错过。”烈日下,志愿者们卖力吆喝。他们都是南京乐金熊猫电器有限公司工作人员。“一个月前,我们就号召大家捐献闲置物品了。”该公司工会主席魏建兰说,他们收集了120多件二手物品,准备把义卖款捐给社区贫困人群。

玩具、茶杯、书籍、T恤……义卖商品种类繁多。大地幼儿园5岁的沈俊希小朋友是义卖活动的第一个小顾客。他看中了一个黄色的

手铃鼓,以5元的价格买下了。他的妈妈告诉记者,儿子的玩具不少,之所以还给他买,是希望从小培养孩子的爱心。沈俊希没让妈妈失望,他不仅自己献爱心,还叫来小伙伴一起买玩具,希望帮助更多小朋友。



法定继承公证 不可故意遗漏继承人

快报讯(记者 李绍富)几天前,南京市民老周来到南京市石城公证处,要求进行继承公证,并刻意隐瞒还有其他继承人的存在。后来,公证员通过档案查询,发现了他的隐瞒行为,劝说他召集其他继承人一起来办理继承公证,避免了以后兄弟姐妹闹纠纷。

石城公证处的公证员接待老周后,发现他父亲比母亲大15岁,就询问他有无其他兄弟姐妹。老周称他是独生子。公证员去老周父亲的单位核档,发现老周父亲曾与前妻育有5个子女,目前都还很健康。

老周只好承认,为了让父亲的遗产顺利完成继承过户,他才故意不告知其他继承人存在的情形,而且其他继承人也不知道这次遗产继承的事。公证员将故意隐瞒继承人、遗漏继承人的法律后果告知了老周,并建议他将法定继承人召集全,按照法定程序将遗产继承手续办理完毕,避免不必要的纠纷。

后来,老周将同父异母的哥哥姐姐都叫

了过来,大家一起办理了遗产继承公证。

南京石城公证处的公证员提醒广大市民,根据我国法律规定,当事人隐瞒、遗漏继承人,公证机构有权拒绝出具公证书,或撤销已经出具的公证书。一旦发生继承权纠纷诉诸法院,有过错方除承担相应赔偿责任外还将被酌情减少继承份额。



江苏南京市石城公证处

江苏南京石城公证处网址: <http://www.njscgzc.cn>

总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),咨询电话:83170193

【金基·尚书里】精装立墅实景公开 刷新主城豪宅标准

6月5日金基集团品牌暨尚书里新品发布会后,金基尚书里正式对外开放143㎡和170㎡四室两厅三卫户型的精装样板房。

金基尚书里,皇城门前的世家大宅,以极尽完美的品质,呈现了豪宅内部精装标准。项目全系精装交付,汇聚顶级大师的智慧,甄选国际一线品牌,于毫厘之间,精工细作,重重把关。巴洛克地板、科勒厨卫、西门子电器等世界知名品牌,将为金基尚书里未来的品质生活保驾护航。

此次开放的143㎡和170㎡户型为跃层式,分隔出四室两厅三卫。

一层主要是门厅玄关、中堂客厅和厨房餐厅等生活区,南北通透,宽敞明亮,出入待客,游刃有余。一层还设一南向卧房,带观景阳台,可揽四时金陵风光。业主可根据需要将其设为客卧,或父母的养生寝居,使其免于上下楼梯

的不便。二层为阅读休憩区。主卧次卧均朝南,带休闲阳台。主卧私密气派,带独立卫浴,奢阔的空间,媲美皇家宫寝。二层还设一独立书房,挥毫洒墨,尽情尽兴。

此外,金基尚书里采用国际顶尖科技品牌,为业主提供自然、舒适、健康的室内居住生态。集地源热泵、毛细管辐射和置换全新风三位于一体的科技系统应用,使人始终处于恒温、恒湿、恒氧的居家环境中。夏季温度不高于26℃,冬季温度不低于20℃,湿度常年维持40%-60%最佳状态,同时24小时匀速无声置换室内空气,输送过滤处理后的新鲜氧气,是尚书里对未来业主的保证。

销售动态:143㎡、170㎡科技精装立墅实景公开,全城筹正在进行中。

营销中心:解放南路尚书里1号

“肛肠体检 全民参与”大型公益活动昨日启动 出租车司机成为第一批受益人

昨日,由南京交通广播、南京出租车协会协办,南京肛泰医院承办的肛肠体检全民参与暨关爱出租车肛肠健康活动在南京报业大厦会议大厅举行了启动仪式。南京出租车协会秘书长凌强、中国医师协会肛肠分会董平教授、南京中医药大学李柏年教授、南京肛泰医院院长李翘等出席活动。

医线关注

肛肠肿瘤高发,市民重视程度不一

在我国,肛肠疾病的发病率高达80%以上。据董平教授介绍,很多人出现大便带血、肛门疼痛、肿物脱出、便不成形等症状时,简单的认为是痔疮所致。临床数据显示,不及时诊治危害极大。早期结肠直肠癌术后存活率达90%-95%以上,而晚期则只有5%。董平教授在新闻发布会上指出,很多人在出现便血、坠胀、疼痛等小症状时,往往习以为常。面对结肠直肠癌的发病率居高不下,且日期低龄化的事实一定要引起大家的重视。

职业关爱

出租车司机是肛肠病高发人群

凌强表示,出租车司机工作压力大,工作强度高,没有进行行之有效的健康保健,是导致出

租车司机肛肠疾病高发的根本原因。特别要指出的是,“久坐”对出租司机的健康损害最大。南京肛泰医院院长李翘表示,目前省内一些医疗机构还没有针对出租车司机提供肛肠方面的免费体检。为此医院积极响应南京出租车协会、南京交通广播等组织的号召,率先在省内首次免费为出租车司机进行免费的肛肠病检查,为社会奉献爱心。

活动内容

1、出租车司机凭“上岗证”、“营运资格证”或所在公司相关从业证明到南京肛泰医院,扫描关注医院微信二维码并分享至朋友圈,免费领取价值50元的家庭药箱及价值220元的“肛泰健康卡”1张。

2、活动前30名出租车司机可获得价值600元肠镜卡一张。

3、先进出租车司机患者(如见义勇为、拾金不昧、劳模等),凭相关荣誉资质证明,医院给予免费手术(限10名)。

4、病情严重,需要手术治疗的,并自愿接受南京肛泰医院手术治疗的,给予微创手术500元的手术援助(南京市医保患者不予享受)。

金涌牛腩锅 男士的加油站 女士的美容院

2015清凉一夏啤酒节

青岛啤酒免费无限量畅饮

58元/锅(两人份)

筋头巴脑一锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎!是老人、孩子的滋补好去处!

吃1锅送38元(券)

河西店:江东北路293号(江苏教育电视台向南100米右转名泰酒店旁) 电话:86367398

鼓楼店:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点